



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM – MESTRADO

II ERRATA AO EDITAL 035/2017 – UEPA
SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM
MESTRADO ANO ACADÊMICO DE 2017

A Diretora do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade do Estado do Pará no uso de suas atribuições, torna pública a II Errata ao Edital nº 035/2017 de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem – Mestrado em enfermagem do Ano Acadêmico de 2017, conforme discriminado abaixo, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ONDE SE LÊ:

2.2.1 - O pagamento da Taxa de Inscrição será via depósito bancário, no valor de R\$ 200,00 (duzentos reais) no BANCO DO BRASIL, Agência 3702-8, Conta Corrente nº 102.154- 0 até o dia 28 de abril de 2017, obedecendo ao horário bancário.

LEIA-SE:

2.2.1 - O pagamento da Taxa de Inscrição será via depósito bancário, no valor de R\$ 200,00 (duzentos reais) no BANCO DO BRASIL, Agência 3702-8, Conta Corrente nº 102.154- 0 até o dia 25 de abril de 2017, obedecendo ao horário bancário.

Belém, 20 de abril de 2017.

VERA REGINA DA CUNHA MENEZES PALÁCIOS
Diretora do Centro Ciências Biológicas e da Saúde/CCBS